

**ЗМІСТ
ВИПУСКІВ ЗБІРНИКА
«ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МІСЬКОГО СЕРЕДОВИЩА»
З 1 ПО 20 (2009-2018pp.)**

**2009 р.
Випуск №1**

<i>Авдєєва Н.Ю., Авдєєва М.С.</i> Особливості організації гаражів у структурі житлової забудови на територіях, наближених до аеропортів	3
<i>Байлук Н.Г., Бармашина Л.М.</i> Концепція архітектурної форми центру музичного мистецтва	9
<i>Бармашина Л.М.</i> Концептуальні основи інтеграції у суспільство людей з обмеженими фізичними можливостями	20
<i>Бармашина Л.М., Неживова Ю.</i> Концепція формування реабілітаційних комплексів нового типу для дітей з обмеженими фізичними можливостями, зокрема хворих ДЦП, на основі іпотерапії (лікування верховою їздою)	26
<i>Бібер С.Г.</i> Ефективність використання міських територій при проектуванні автостоянок і гаражів	31
<i>Болотов Г.І., Лаврова С.В.</i> Головні тенденції формування нових житлових утворень та їх класифікація	37
<i>Бондар Ю.О.</i> Рекреаційні території в структурі сучасних міст і зон їх впливу	43
<i>Васильченко В.І.</i> Деякі проблеми формування соціально-культурного обслуговування населення нових житлових утворень малоповерхової забудови в Україні	47
<i>Васильченко О.В.</i> Художні образи та функціонально-планувальна структура аеропортів	52
<i>Льченко Д.М.</i> Формування єдиної системи озеленення як метод екологічної реабілітації порушеного міського середовища (на прикладі міст Донбасу)	58
<i>Калініченко О.В.</i> Оптимізація навчання композиції старшокласників у допрофесійній підготовці з архітектури	64
<i>Ковальська Г.Л.</i> Становлення закладів освіти України у XIV-XVI столітті	69
<i>Лінда С.М.</i> Етапи присутності історизму в світовому	76

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

архітектурному розвитку

- Михалевич В.В.* Символи храму та ікони у християнському середньовіччі 86
- Семироз Н.Г.* Концепція організації техно-логістичного парку 90
- Степанчук О.В.* Особливості створення моніторингу вулично-дорожньої мережі міст шляхом використання аерокосмічних знімків 102
- Таранущенко Р.О.* Вітчизняний та закордонний досвід формування дитячих оздоровчих комплексів 112
- Товбич В.В., Косаревський О.* До проблеми поєднання давнього і сучасного у забудові міста 117
- Трошкіна О.А.* Особливості семантики при формуванні образу представницьких будівель в сучасній Україні 130
- Шемеліна Т.А.* Вплив сучасного мистецтва на духовний розвиток людини 141
- Шутько О.П.* Духовно-навчальні заклади, їх майбутнє в системі базової освіти 146
- Шутько О.П., Хлютин О.А.* Принципи підвищення естетичної виразності архітектурного середовища в населеному пункті 151

2009 р.

Випуск №2

- Авдєєва М.С., Авдєєва Н.Ю.* Проблеми будівництва багатоповерхових будинків на територіях, наближених до аеропортів 3
- Беляков В.А.* Реабілітація городской среды. Гибкое пространство города. 10
- Бердинских С.А., Плоский В.А.* Типологические аспекты эскизирования 18
- Бікетов С.О.* Поліструктура пейзажів парків-пам'яток садово-паркового мистецтва центральної частини України 23
- Бут Н.К.* Містобудівні особливості формування забудови історичних міст Закарпатської області України 30
- Васильченко В.І., Король Т.О.* Використання новітніх технологій у будівництві аеропортів 37

<i>Гатальська Н.В.</i> Особливості створення проектів реконструкції територій пам'яток архітектури стилів модерн і бароко	42
<i>Генут. Г.В.</i> Проблеми енергозбереження у будівлях аеровокзалів і повітряного транспорту	53
<i>Данилов С.М.</i> Виртуальная реальность как среда превентивной апробации жизнедеятельности аэропорта	61
<i>Кирюхин А.М., Крейзер И.И., Буряк А.П.</i> История и перспективы развития харьковского аэроузла	68
<i>Киселева А.А.</i> Внедрение мобильной жилой архитектуры в структуру города	89
<i>Ковальов Ю.М.</i> Інтуїтивні системи відображення інформації у авіації: проектування і підготовка операторів	95
<i>Ковтун К.А.</i> Особливості формування садово-паркових об'єктів	104
<i>Колодрубська О.І.</i> Розвиток архітектурного середовища приміських територій	114
<i>Кузнецова І.О.</i> Концепція розвитку спеціалізації «Промисловий дизайн» в НАУ	120
<i>Олійник О.П., Пилева В.А.</i> Еволюція та морфологія інтер'єрів аеровокзалів у процесі розвитку	127
<i>Омельяненко М.В.</i> Концептуальні засади формування нормативної бази проектування та будівництва аеропортів у сучасних умовах	141
<i>Семироз Н.Г.</i> Типи споруд аеропортів	153
<i>Трошкіна О.А.</i> Семантичні особливості архітектури аеропортів як об'єктів представництва	157
<i>Устінова І.І.</i> Територіальне планування у контексті екологічної безпеки сталого розвитку	165
<i>Чечельницький С.Г., Фоменко О.А.</i> Видеоэкология и стрессовая среда аэропорта	173
<i>Юрчишин О.М.</i> Особливості проектування дитячих дошкільних закладів надмалої місткості з урахуванням екологічно несприятливих умов	185

**2010 р.
Випуск №3**

<i>Багацька О.М.</i> Особливості використання дерев'янистих ліан в міських насадженнях різного функціонального призначення	3
<i>Вершинин В.И.</i> Экологические аспекты архитектурного формирования промышленности на современном этапе	11
<i>Водзинський Є.Є.</i> Екологія культури історичного міського середовища та історичних ландшафтів	20
<i>Глаголева К.В., Чернявський В.Г.</i> Особливості колірною вирішення інтер'єрів дошкільних дитячих закладів	27
<i>Гнатюк Л.Р., Харченко Т.В.</i> Особливості дизайну інтер'єру бібліотек	33
<i>Гуціна О.В., Бармашина Л.М.</i> Вплив архітектурних об'єктів на психоемоційний стан людини	41
<i>Захаров Ю.И., Саньков П.Н., Захаров В.Ю., Ткач Н.А., Картышев О.А.</i> Прогнозирование шумового режима городской застройки с учетом действия авиационных источников	49
<i>Зацеркляний ., Столевич Т.Б., Зацеркляний О.М.</i> Радонова проблема в екології і охороні здоров'я	56
<i>Зібцева О.В., Лотоненко Ю.О.</i> Озеленення м.Києва: проблеми та акценти	63
<i>Іванова Л.С.</i> Будинок з «інтелектом» чи «розумний дім»: історія, розвиток, перспективи	69
<i>Клюшниченко Є.Є.</i> Адаптація міського середовища до дії екстремальних ситуацій	77
<i>Лінда С.М.</i> Екологічна архітектура: витоки і розвиток	83
<i>Малютенко Н., Бармашина Л.</i> Засоби формування функціонально-планувальної структури спортивних комплексів з урахуванням потреб людей з обмеженими фізичними можливостями	100
<i>Никоненко Т.М., Гнатюк Л.Р.</i> Філософська концепція «екології душі» палацо-паркового ансамблю Д.Трощинського в Кагарлику на Київщині (1806-1811)	109
<i>Олексійченко Н.О., Сагайдак С.І., Лесюк А.М.</i> Адаптація липи серцелистої в урбоecosystemі м.Києва	118

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

<i>Осиченко Г.О.</i> Використання природних компонентів в архітектурному формоутворенні	124
<i>Піхало О.В.</i> Роль зелених насаджень в урбогенних умовах м. Києва	132
<i>Рябченко Т.О.</i> Динаміка пасажиропотоку авіаційного транспорту України (на прикладі аеропорту «Бориспіль» м.Київ)	137
<i>Селиванов О.І.</i> Освітньо-демонстративні функції центрів дослідження альтернативних джерел енергії	142
<i>Третьак Ю.В.</i> Принципи формування повноцінного архітектурного середовища пенітенціарних закладів	149
<i>Трошкіна О.А.</i> Семантичний аспект міського середовища як середовища спілкування	158
<i>Устінова І.І., Козятник І.П.</i> Мікроклімат у контексті історичного розвитку міст	165
<i>Хрипун Т.М., Русаков І.О.</i> Сучасний погляд на організацію робочого місця	172
<i>Шебек Н.М.</i> Шляхи гармонізації архітектурного середовища	180
<i>Шевченко Л.С.</i> Екологічні аспекти ландшафтного дизайну міського середовища	190

2010 р.

Випуск №4

<i>Бут Н.К.</i> Сучасні методи використання ландшафтного дизайну в міському середовищі	3
<i>Гавриленко В.М., Запорожець О.І., Коломієць Г.В., Корбут Л.А., Мовчан Я.І.</i> Методологічні аспекти екооптимізації урбоінфраструктури	11
<i>Ексарева Н.М., Ексарев В.А.</i> Проблемы экологической эстетики. Прошлое и настоящее Греческой площади Одессы	19
<i>Захаров Ю.І., Саньков П.М., Захаров В.Ю., Ткач Н.О.</i> Акустична безпека – складова частина якості міського будівництва	28
<i>Золотоперий В.М., Луценко О.К.</i> Планування криволінійної ділянки швидкісної сполучної рубіжної доріжки	36
<i>Косаревська Р.О., Левченко О.В.</i> Інформаційні технології	45

для ландшафтного проектування	
<i>Костюченко О.А.</i> Функціональний розвиток будівель музеїв	55
<i>Кузьміна Г.О.</i> Елементи історичної символіки та декоративно-прикладного мистецтва в оформленні інтер'єрів аеропортів України	59
<i>Малишевська І.М., Кузнецова І.О.</i> Особливості формування інтер'єрів культурно-розважальних комплексів з урахуванням впливу історичного середовища	65
<i>Мельниченко Г.Ю., Чернявський В.Г.</i> Роль декоративно-прикладного мистецтва у формуванні дизайну інтер'єрів закладів громадського харчування	73
<i>Мироненко В.П., Мироненко О.В.</i> Современные тенденции совершенствования аэропортов и их комплексов	80
<i>Новосельчук Н.Є.</i> Озеленення штучних основ як засіб екологічного оздоровлення міського середовища	88
<i>Обуховська Л.В.</i> Малі архітектурні форми для критих аквапарків: класифікація і принципи їх формування	93
<i>Омельяненко М.В.</i> До питання формування типології споруд у будівництві	102
<i>Привольнева С.А.</i> К вопросу об истоках формирования крымскотатарской национальной архитектуры	117
<i>Русаков Ї.О., Корчагына М.Г.</i> Дизайн приміщень станції технічного обслуговування легкових автомобілів з розширеним комплексом послуг	123
<i>Семикіна О.В.</i> Значення інформаційних технологій у формуванні сучасних транспортних споруд	128
<i>Степура В.С., Мартинов І.В., Вардовський С.В., Дукельський Ю.В.</i> Реконструкція будівель та споруд	133
<i>Трошкіна О.А.</i> Об'єкти художнього проектування – громадські вбиральні як елементи міського середовища	140
<i>Чижмак Д.А., Ковальський Л.М.</i> Методика дослідження екологічної безпеки висотних споруд	154
<i>Чупринська Л.В., Мараховський А.А.</i> Традиції та новації у створенні об'єктів промислового дизайну на базі національної вишивки	162
<i>Шемеліна Т.А.</i> Взаємозв'язок гармонії середовища та внутрішньої гармонії людини	168

2011 р.

Випуск №5-6

<i>Авдеева М.С.</i> Передумови формування екологічної архітектури (у творчості майстрів)	3
<i>Барабаш М.С.</i> Новые возможности информационных технологий для сквозного проектирования от архитектора к сметчику	9
<i>Бевз М.В.</i> Завдання збереження та регенерації цінних архітектурно-містобудівних комплексів історичних міст	15
<i>Болтава Є.О.</i> Огляд основних принципів архітектурно-планувальної організації сучасних пологових будинків	24
<i>Бондаренко С.Д.</i> Цифровий фотодизайн як художня технологія інформаційного суспільства	30
<i>Васильченко В.І.</i> Вирішення архітектурно-екологічних проблем дніпровських схилів	35
<i>Гирич В.Ю.</i> Оптимізація проектного рішення вантажного комплексу аеропорту	41
<i>Гуцина О.В.</i> Вплив психологічного чинника на формування колористичного образу житлової групи в умовах сучасного міста	48
<i>Древко Г.Б.</i> Катастрофічний стан після 1947 року церковних споруд у Периській єпархії на території Південно-Східної Польщі	59
<i>Клюева Н.В., Бухтиярова А.С.</i> Исследование живучести фрагмента железобетонного каркаса многоэтажного здания	64
<i>Ковальов Ю.М., Дувалкіна О.Є., Калашнікова В.В.</i> Психологічно комфортне житло для «борця»: трансформаційність	74
<i>Ковальський Л.М., Чижмак Д.А.</i> Методика розміщення висотних екологічних споруд у міському середовищі	83
<i>Ковальчук Т.А.</i> Формування сучасного будинку культури на теренах України	89
<i>Ковбаса М.С.</i> Навчально-тренувальні центри цивільної авіації як особливий тип споруд	97
<i>Колчунов В.И.</i> Новейшие технологии строительства ближайшего будущего	102
<i>Костюченко В.</i> Дослідження аеродинамічних впливів на	114

висотні будівлі

Криворучко Ю.І., Базилевич В.В., Крамарчук Х.П. Концепція комплексного облаштування м. Львова. Облаштування патогенних зон 121

Курач С.Ю. Проблеми рухової активності та стану здоров'я дітей та учнівської молоді України як головний фактор формування та проектування фізкультурно-оздоровчих комплексів 127

Лоліна Н.А. Принципи використання екологічного стилю та його елементів у сучасному інтер'єрі 133

Лукомська Г.В. Архітектура спа-центрів у структурі міського середовища 137

Лукомська З.В. Пристосування колишнього палацу Потоцьких у місті Івано-Франківську під музейно-виставковий комплекс 144

Мараховський А.А., Мараховська К.А. «Нон»- дизайн як концепт щодо розвитку авіапослуг 156

Натягайло А.О. Устойчивость здания против прогрессирующего обрушения. методика расчета в ПК Лира и ПК SCAD 167

Нагаева З.С., Керимов Э.С. К вопросу о формировании жилой застройки крымских татар в XVIII – XIX вв. в Бахчисарайском районе Крыма 175

Омельяненко М.В. Дизайн середовища історичних міст: проблеми та перспективи 181

Осиченко Г.О. Аналіз еволюційних підходів до естетичної оцінки містобудівного середовища 185

Плешкова Є.О. Аероклуб як новий тип транспортних споруд 196

Постернак С.О., Коцюрубенко О.М., Постернак І. М. Особливості інженерної архітектоніки дерев'яної комбінованої кровляної системи за умов реконструкції будівель рядової забудови центрального району м. Одеси 204

Сідорова О.І., Жирякова В.Г. Вирішення вхідної групи у реконструйованих будівлях історичного середовища міста Києва 210

Скрєбієва С.М. Екологічний захист навколишнього середовища від теплового забруднення з використанням 218

композиційних теплоізоляційних матеріалів на основі гірських порід

Степанчук О.В., Белятинський А.О. Негативний вплив викидів автомобільного транспорту на вулиці та дороги населених пунктів 224

Степанчук О.В. Методологічні основи підвищення ефективності функціонування вулично-дорожньої мережі міст 230

Трошкіна О.А. Людина як визначальна система сприйняття архітектурного середовища та міри його комфортності 237

Цихановський В.К., Костира Н.О., Талах С.М., Жук А.В. Нелінійна задача граничної рівноваги ґрунтових масивів при взаємодії з огорожувальними конструкціями 243

Чемакіна О.В., Дувалкіна О.Е. Проектирование аэровокзалов с учётом экологии и безопасности 252

Швець О.М. Гідрометеорологічні центри. сучасний стан. проблеми, тенденції та перспективи розвитку 260

Шуляр А.Р. Екологічні аспекти формування багатофункціональних житлово-громадських комплексів 266

Яворська О.І. Методика оцінки залишкового ресурсу цегляних димових труб з урахуванням фактичного технічного стану 266

Тези доповідей III міжнародної науково-практичної конференції «Архітектура та екологія. Проблеми міського середовища» 285

Богачова Н.С. Методичні засади використання державного земельного кадастру в містобудівній діяльності 286

Батракова А.Г., Галащук І.Б. Визначення геометричних параметрів дорожніх одягів за допомогою наносекундних імпульсів 287

Гомон Св.Ст., Гомон Св.Св., Сасовський Т.А., Яцук В.О. Визначення напружено-деформованого стану нормального перерізу за роботи деревини на поперечний згин з урахуванням повної діаграми деформування матеріалу 288

Василевський О.В. Геометричне та комп'ютерне моделювання кінематичних поверхонь 289

Гребенник О.С. Формирование арт-пространств как духовно-экологической системы города 291

Данієлян А.Є. Концепції, засоби та схеми реалізації у 292

- проектуванні об'єктів еко-архітектури
- Дзюбинська О.В., Смаль М.В.* Організаційна структура та сучасний стан зеленої зони міста Луцьк 293
- Древаль І.В.* Залізничні вокзальні комплекси в структурі сучасного міста 295
- Єфименко В.П., Скрєбнєва С.М.* Нові види в'язучих для композиційних теплоізоляційних матеріалів з відходів взуттєвого виробництва 296
- Зигун А.Ю.* Методика формування міжбудинкового наповнення кварталів 297
- Кірічек Ю.О., Балашова Ю.Б.* Екологічні проблеми проектування, будівництва та експлуатації міських і об'їзних автомобільних доріг 298
- Кіс Н.Ю.* Сучасний стан і проблеми розвитку системи обслуговування середнього міста 300
- Кіяшко Д.І., Хабаров В.О.* Недоліки використання поштовхоміра в якості основного приладу з оцінки рівності дорожніх покриттів 301
- Клюшніченко Є.Є.* Екополіси – шляхи перспективного розвитку міст 302
- Коваленко Л.О., Гредасова О.Ю.* Екологічні проблеми міського середовища 303
- Коваль П.М.* Використання базальту при будівництві та реконструкції будівель, споруд, аеродромів та вулиць 304
- Козлова Т.В., Митюк А.* Вплив економічних і демографічних процесів на ринок нерухомості та забудову Києва 305
- Кочкар'єв Д.В.* Застосування методу класичного опору матеріалів до розрахунку залізобетонних елементів, що зазнають згину, з урахуванням нелінійного деформування матеріалів 306
- Криворучко Н.І.* Формування планетарного мислення майбутніх архітекторів-містобудівників як основи стійкого розвитку 307
- Криворучко Н.І., Мораді М.* Урбоэкологические подходы к формированию деловых центров как условие устойчивого развития городов 309
- Криштон Т.В.* Проблеми інформаційного забезпечення 310

містобудівної діяльності

Кірічек Ю.О., Балашова Ю.Б. Ресурсозберігаючі технології у транспортному будівництві 311

Кузьменко Т.Ю. Розвиток рекреації як напрямок екологічного підходу до територій приміської зони великого міста 312

Литвиненко Т.П., Ткаченко І.В. Формування просторових коридорів для розміщення елементів благоустрою автомобільних доріг 313

Мазур Т., Король Є. Екологічні задачі розвитку туристично-рекреаційних зон Львівщини 315

Мовчан В.О. Відеоекологія та сучасна архітектура 317

Мусієнко І.В. Аналитическое прогнозирование развития систем автоматизированного проектирования автомобильных дорог 318

Неїжжаша К.С. Архітектурно-планувальні рішення водних-рекреаційних комплексів 319

Онуфрив Я.О. Ландшафтно-просторова організація яворівського національного природного парку 321

Осиченко Г.О. Когнітивні основи сприйняття міського середовища 322

Павленко Н.В. Усовершенствование расчета малосвязных материалов в конструкциях дорожных одежд переходного типа 323

Павленко О.А. Класифікація прийомів в «земляній» архітектурі 324

Пантюхіна О.Ю., Панченко Т.Ф. Принципи формування приморських систем туризму 325

Проскураков О.В., Гаращак Т.І. Реалії, проблеми, перспективи, дослідження архітектури, проектування і будівництва об'єктів розваг в Україні і світі 326

Синьковська Є.В. Применение новых типов армирования в мостовых опорах 327

Розенберг А.В., Барабаш М.С. Методика впливу прогресуючого руйнування на висотні монолітні будівлі 329

Русанова І.В. Територіальна організація мережі сільських поселень у приміських зонах 330

Ткач Д.І. Геометрия фрактального расширения квадрата и её приложения к реконструкции автодорог, взлётно- 331

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

посадочных полос аэродромов и больших площадей	
<i>Третьак Ю.В.</i> Проблемы еволюції архітектурного середовища пенітенціарних закладів	332
<i>Угненко Е.Б., Пупченко О.Д.</i> Классификация и основные показатели химических реагентов для борьбы с гололедом в аэропортах	333
<i>Угненко Е.Б., Тимченко О.М.</i> Аналіз показників еколого-геологічної небезпеки на автомобільних шляхах	334
<i>Угненко Е.Б., Ужвиева Е.Н.</i> Влияние организации дорожного движения на выброс вредных веществ автотранспортными средствами	335
<i>Урзик С.Н.</i> Преимущества георадиолокационного метода диагностики дорожных конструкций	337
<i>Фоменко Г.Р.</i> Транспорт и экология в городах	337
<i>Фоменко М.С.</i> Інформаційна база даних транспортної системи міст України	339
<i>Шатовалов А.Л.</i> Прогнозування транспортного шуму в районі аеропорту	340
<i>Шебек Н.М.</i> Форми існування «матерії» архітектурного середовища	341
<i>Шубович С.А.</i> Игровые структуры в композиции архитектурной среды	342
<i>Шульга Г.М., Лавитський А.С., Телен О.Л.</i> Планувально-просторове формування зимового олімпійського центру в українських Карпатах (Славське-Арена-Скі)	343
<i>Юрченко В.А., Бригада Е.В.</i> Влияние противоморозных добавок в бетон на экологическую безопасность зданий	344
<i>Юрченко В.А., Угненко Е.Б., Сорочук Н.И.</i> Зарубежный опыт применения технических схем отведения стоков с поверхности автомобильных дорог и искусственных сооружений	345

2012 р. Випуск №7

<i>Авдеева Н.Ю.</i> Прийоми формування житлового середовища поблизу аеропортів з урахуванням екологічного впливу	3
<i>Бакулін Е.А., Костира Н.О., Бакуліна В.М.</i> Сучасні	12

теплоізолюючі фасадні системи

Батракова А.Г., Галащук І.Б. Визначення геометричних параметрів дорожніх одягів за допомогою наносекундних імпульсів 17

Барабаш М.С. Методи проєктирования об'єктів строительства на базе віп-технологіи 22

Белятинський А.О., Цихановський В.К., Прусов Д.Е., Бадах В.М. Уточнена методика оцінки впливу складних інженерно-геологічних умов на напружено-деформований стан конструкцій аеродромних покриттів 29

Болотов Г.І. Градостроительный почерк зодчого несет психотипические особенности 41

Валінкевич Н. А., Бармашина Л. М. Організація біонічної форми для гармонізації міського середовища 49

Верюжський Ю.В., Яворська О.І. Розрахунок залишкового ресурсу цегляних димових труб 55

Гнатюк Л.Р., Бовкун М. С. Формотворення середовища офісних приміщень на засадах екодизайну 61

Епіхіна Д.В. Традиційність та новаторські тенденції в сучасній сакральній архітектурі України 68

Запорожченко О.Ю., Коваленко А. С. Особливості формування об'ємно-планувальних рішень екологічних аеровокзальних комплексів 74

Калашнік М.С., Чемакіна О.В. Характеристика сучасного стану відкритих міських просторів у порушеному середовищі 83

Коваленко О., Гредасова О.Ю. Екологічні проблеми міського середовища 91

Ковальов Ю.М., Шинкарчук І.В., Калашнікова В.В. Методика оцінки рекреаційних можливостей парків (на прикладі ботанічного саду імені М.М. Гришка) 95

Ковтун К.А. Особливості архітектурно-планувальної організації дитячих парків 104

Козлова Т.В., Митюк А.М. Вплив економічних і демографічних процесів на ринок нерухомості та забудову Києва 109

Колосова Н.А., Чепукас Я.І. Особливості готичного мистецтва в Англії 117

Краюшкіна К.В. Підвищення шорсткості та довговічності 122

- покриттів автомобільних доріг за рахунок застосування бітумно-полімерних композицій
- Кузьміна Г. О.* Сучасна паркова скульптура в міському середовищі 127
- Кушнір А.І., Суханова О.А.* Композиційні основи формування декоративних насаджень великих міст за участю щеплених видів та форм листяних рослин 133
- Лапенко О.І., Южаков А., Мокрянська А.* Дослідження технологічних особливостей влаштування покрівель з використанням матеріалів виробництва техноніколь 140
- Лобова А.И.* Экологический аспект урбанизации городов Донбасса 145
- Логвин Н.Г.* До проблеми збереження архітектурного ансамблю Києво-Печерської лаври 153
- Луцик О.А., Степанчук О.В.* Особливості використання залізничного транспорту для міських пасажирських перевезень 158
- Мусяенко И.В.* Аналитическое прогнозирование развития систем автоматизированного проектирования автомобильных дорог 167
- Никоненко Т.М.* Естетична концепція екодизайну 170
- Павленко Н.В.* Усовершенствование расчета малосвязных материалов в конструкциях дорожных одежд переходного типа 177
- Пантюхіна О.Ю.* Типологія туристичних утворень як результат багатофакторного аналізу 181
- Першаков В.М., Петрова Т.О.* Будівництво НСК «Олімпійський» 188
- Першаков В.М.* Проектування залізобетонних рамних конструкцій з несучими елементами змінного перерізу 192
- Плюскій В.О., Філатова Т.О.* Особливості функціональної організації приміщень багатофункціонального спорткомплексу 200
- Правдохін В.В.* Розкриття національних особливостей західного регіону в ілюстративних циклах С. Адамовича до творів І. Франка та О. Кобилянської 206
- Сковородіна А., Никоненко Т.М.* Становлення дизайну Японії: традиції та сучасність 212
- Степура В.С., Рябуха І.Л.* Ефективність інвестування в будівництві автомобільних доріг 221
- Творогова М.С., Авдеева М.С.* Досвід використання 229

екологічних матеріалів і технологій в сучасній біонічній архітектурі

Ткач Д.И. Геометрия фрактального расширения квадрата и её приложения к реконструкции автодорог, взлётно-посадочных полос аэродромов и больших площадей 234

Ткач Д.И., Кистол А.Д. Концептуальная идея третьего измерения плоской фигуры и соответствующие объекты строительства и дизайна на её основе 242

Трошкіна О.А. Класифікації та властивості архітектурного простору 248

Угненко Е.Б., Пупченко О.Д. Классификация и основные показатели химических реагентов для борьбы с гололедом в аэропортах 255

Угненко Е.Б., Ужвиева Е.Н. Влияние организации дорожного движения на выброс вредных веществ автотранспортными средствами 260

Угненко Є.Б., Тимченко О.М. Аналіз показників еколого-геологічної небезпеки на автомобільних шляхах 265

Урдзик С.Н. Преимущества георадиолокационного метода диагностики дорожных конструкций 268

Фоменко Г.Р. Транспорт и экология в городах 272

Фоменко М. С. Інформаційна база даних транспортної системи міст України 276

Чернявський В.Г. Художні засоби при створенні творчої концепції інтер'єрів громадських будівель соціальної сфери 285

Шаповалов А.Л. Прогнозування транспортного шуму в районі аеропорту 291

Шпичка І., Никоненко Т.М. Біодизайн Луїджі Колані 296

Юрченко В.А., Бригада Е.В. Влияние противоморозных добавок в бетон на экологическую безопасность зданий 304

Юрченко В.А., Угненко Е.Б., Сорочук Н.И.

Зарубежный опыт применения технических схем отведения стоков с поверхности автомобильных дорог и искусственных сооружений 312

Ячник Г. Л. Особливості архітектурно – планувальної організації станцій швидкого реагування 317

**2012 р.
Випуск №8**

<i>Авдеева М.С.</i> Досвід проектування та будівництва під час переселення постраждалих внаслідок чорнобильської катастрофи	3
<i>Авдеева Н.Ю.</i> Визначення сучасного підходу до проблеми формування житлових комплексів	8
<i>Бабич І. І.</i> Особливості внутрішнього середовища квартир будинків 60-70-х років в СРСР	13
<i>Бібер С.Г.</i> Взаємозв'язок умов та факторів, що впливають на екосистемні характеристики міського середовища	19
<i>Більченко А.В., Кіслов О.Г.</i> Особливості експлуатації міських мостових споруд	26
<i>Блинова М.Ю.</i> Развитие коммуникативных представлений об архитектурной среде в энвайронментальном подходе	30
<i>Борщиполь О.В.</i> Сучасні тенденції ландшафтної організації містських центрів на територіях навчальних закладів дизайнерського спрямування	35
<i>Василевський О.В.</i> Геометричне та комп'ютерне моделювання кінематичних поверхонь	44
<i>Васильченко Г.М., Тимофеев М.В., Білоусов В.В.</i> Математичне моделювання руху повітря в повітряному прошарку вентиляційної фасадної системи	49
<i>Волошин Ю. В.</i> Розвиток будівництва котеджу, перші котеджі	60
<i>Гомон Св.Ст., Гомон Св.Св., Сасовський Т.А., Яцук В.О.</i> Визначення напружено-деформованого стану нормального перерізу за роботи деревини на поперечний згин з урахуванням повної діаграми деформування матеріалу	66
<i>Гребенник О.С.</i> Формирование арт-пространств как духовно-экологической системы города	73
<i>Губина М.В., Русланова Н. Г.</i> Ресурсный потенциал городских территорий со сложным рельефом и особенности их освоения под застройку	81
<i>Даніелян А.Є.</i> Концепції, засоби та схеми реалізації у проектуванні об'єктів еко-архітектури	85
<i>Євстафів А.</i> Прийоми формування дизайну сучасних	93

підприємств громадського харчування з використанням сучасних технологій

Захаров Ю.І., Саньков П.М., Захаров В.Ю., Воронова Т.В. Будівельно-акустичні засоби захисту від шуму виробничого і житлового середовища 99

Зигун А.Ю. Методика формування міжбудинкового наповнення кварталів 106

Калашнікова В.В. Сучасні тенденції проектування тематичних парків 112

Кіс Н.Ю. Сучасний стан і проблеми розвитку системи обслуговування середнього міста (на прикладі м. Ужгорода) 118

Кіяшко Д.І., Хабаров В.О. Недоліки використання поштовхоміра в якості основного приладу з оцінки рівності дорожніх покриттів 122

Клюшниченко Є.Є. Екополіси – шляхи сталого розвитку населених пунктів 130

Коваль П. М., Балабух Я. А. Робота сталезалізобетонних балок мостів та їх розрахунок 137

Кочкар'юв Д.В. Застосування методу класичного опору матеріалів до розрахунку залізобетонних елементів, що зазнають згину, з урахуванням нелінійного деформування матеріалів 147

Литвиненко Т. П., Ткаченко І. В. Формування просторових коридорів для розміщення елементів благоустрою автомобільних доріг 155

Мазур Т., Король Є. Екологічні задачі розвитку туристично-рекреаційних зон Львівщини 161

Мельник О.В., Одинець О.М. Створення розрахункової моделі злітно-посадочної смуги(ЗПС) в програмному продукті Autocad Civil 3D для обчислення об'ємів земляних робіт в варіантах прокладки ЗПС 166

Нестеренко С.В., Ткач Н.А. Мониторинг систем источников шума и объектов шумозащиты современного города 171

Новомирська І.Б. Методи прогнозування обсягів пасажирських перевезень транспортом загального користування у транспортній системі 177

Онуфрієв Я.О. Ландшафтно-просторова організація яворівського національного природного парку 183

<i>Першаков В.М.</i> Особливості проектування каркасних будівель з залізобетонними рамними конструкціями	191
<i>Піхало О.В.</i> Аспекти формування насаджень в історичному центрі м. Києва	201
<i>Подгорная П.</i> Проблемы урбоэкологии	206
<i>Прозоровська А.О., Васюкович Д.Б.</i> Методи та цілі дослідження транспортного руху вулично-дорожньої системи міста	210
<i>Проскураков О.В., Гаращак Т.І.</i> Реалії, проблеми, перспективи, дослідження архітектури, проектування і будівництва об'єктів розваг в Україні і світі	216
<i>Роєнко К.</i> Формування зимового саду в інтер'єрах рекреаційних приміщень освітніх установ	222
<i>Розенберг А.</i> Особливості розрахунків з врахуванням прогресуючого руйнування	229
<i>Русанова І.В.</i> Територіальна організація мережі сільських поселень у приміських зонах	234
<i>Сидоренко Ю.О., Бармашина Л. М.</i> Організація рекреаційних зон при готельних комплексах	241
<i>Соловейкіна А.К., Савченко В.І., Карпенко С.В.</i> Фізико-хімічні показники протиожеледної рідини та їх аналіз	246
<i>Сысоева В.В.</i> Архитектурный ландшафт как категория композиции городской среды	253
<i>Степанчук О.В.</i> Містобудівні методи підвищення ефективності функціонування вулично-дорожньої мережі	259
<i>Тимошенко М. М., Семіроз Н.Г.</i> Історичні маєтки Брацлавщині	266
<i>Трошкіна О.А., Бойко Н.</i> Вплив просторового перекриття вулиці на психологічний комфорт та поведінку людини	277
<i>Турчинська Т.</i> Сучасні методи покращення комфортності житла в панельних будинках 1970-1980 рр.	287
<i>Тюрикова Е.Н.</i> Социокультурные особенности средового подхода как метода архитектурно-дизайнерского проектирования	294
<i>Хобта М.В.</i> Екологічний аспект у формуванні середовища дитячих закладів для дітей з особливими потребами	303
<i>Чемакіна О.В., Гладий Ю.К.</i> До питання функціонально-планувальної організації конкурсу у структурі	308

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

- багатофункціонального громадсько-транспортного центру
Шубович С.А. Игровые структуры в композиции архитектурной среды 316
- Шульга Г.М., Лавитський А.С., Телен О.Л.* Планувально-просторове формування зимового олімпійського центру в українських Карпатах (Славське-Арена-Скі) 325
- Яковенко И. А., Биджосян Г. К.* Новые зависимости для оценки сопротивления растянутого бетона между трещинами составных внецентренно сжатых железобетонных конструкций 332

2013 р.

Випуск №9

- Авдеева М.С.* Особливості врахування національних традицій при проектуванні поселень за чорнобильською будівельною програмою 3
- Авдеева Н.Ю.* Методичні основи проектування житлових комплексів на територіях, наближених до аеропортів 9
- Ароян А.С.* Принципи організації критих міських просторів 15
- Бакулін Є.А., Костира Н.О., Бакуліна В.М.* Дослідження коефіцієнту запасу палі при умові збільшення сейсмічності ділянки 19
- Барабаш М.С.* Архітектурно-будівельне проектування об'єкта будівництва на основі моделювання його життєвого циклу 27
- Батракова А.Г.* Комплексный подход к прогнозированию состояния дорожной одежды с привлечением георадарных технологий 35
- Бутик М.В.* Містобудівні умови розміщення аеровокзальних комплексів аеропортів 42
- Василевський О.В.* Геометричне та автоматизоване проектування торсових поверхонь 46
- Васильченко В.І., Гетьман О.В.* Типізація українського дерев'яного будівництва та його історичний розвиток 51
- Дудка С.О.* Принципи та прийоми формування інтер'єрів підприємств харчування 56
- Єпіхіна Д.В.* Народна кераміка опішні як джерело для розвитку українського дизайну 62

<i>Ковальов Ю.М., Косаченко В.Ю., Шинкарчук І.В.</i> Результати оцінювання та перспективи розвитку паркової зони у центрі Києва	68
<i>Ковальов Ю.М., Косаченко В.Ю., Шинкарчук І.В.</i> Пропозиції щодо стилістичного оформлення парків у центрі Києва	75
<i>Костюченко О. А.</i> Арт-центри у пристосованих приміщеннях. проблеми та перспективи	83
<i>Лисюк І.А., Чемакіна О.В.</i> Особливості формування архітектурного середовища центру релаксації в аеропорту	89
<i>Луцук О.А., Степанчук О.В.</i> Вплив екологічних факторів на розміщення станцій міського залізничного транспорту	95
<i>Мараховский А.А., Чемакіна О.В.</i> Нон - дизайн как подход к организации групповой работы в проектной команде	102
<i>Михалевич В.В.</i> Архітектура храму як комплекс християнської символіки у сакральному мистецтві середньовіччя	106
<i>Охотнік Є.В., Хавхун Г.М.</i> Особливості дизайн-проекування інтер'єру дитячої бібліотеки	115
<i>Павленко Н.В.</i> Урахування механізму контактної взаємодії при розрахунках дорожніх одягів із дискретних матеріалів	122
<i>Палиєнко О.И.</i> Информационное моделирование здания в программе Сапфир	129
<i>Пеньков В.О.</i> Особливості забезпечення сталого функціонування підроблюваних вулиць і доріг	135
<i>Першаков В.М.</i> Ефективні конструкції покриттів каркасних будівель	140
<i>Правдохін В.В., Корженевич Д.О.</i> Використання традиційних та нетрадиційних екологічних будівельних матеріалів в архітектурі та дизайні інтер'єра	147
<i>Редько К.О., Кушнір А.І.</i> Технологічні особливості влаштування водних устроїв на садово-паркових об'єктах	152
<i>Ромашкіна М.А., Кір'язев П.М.</i> Еко-архітектура: інтеграція вітрогенераторів в архітектуру будівлі	164
<i>Ряпухін В.М., Нечитайло Н.О.</i> Визначення короткочасної і довготривалої міцності асфальтобетону як термопластичного матеріалу	172
<i>Сазонова П.В.</i> Принципи формування рекреаційних	178

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

екопоселень (на прикладі Західного Криму)	
<i>Сирасва А.Н.</i> Особливості архітектурно-планувальної організації технопарків	184
<i>Солярська І.О.</i> Архітектурна репріза людського буття	190
<i>Трошкіна О.А., Калашнікова В.В.</i> Класифікація тематичних парків	196
<i>Трошкіна О.А., Нестерчук Ю.Ю.</i> Особливості планувальної організації пішохідних зон	203
<i>Трошкіна О. А., Унучко В. В.</i> Принципи регенерації промислових територій міста у зв'язку із зміною їх функціонального призначення	209
<i>Угненко Є.Б., Тимченко О.М.</i> Удосконалення математичної моделі прогнозування виникнення ґрунтових зсувів	216
<i>Шевченко Л.С.</i> Екологічна сутність палацово-паркових комплексів Полтавщини середини XVIII-XIX століть	222
<i>Юрченко В.А., Михайлова Л.С.</i> Загрязнение нефтепродуктами почв в зоне аэропортов и почв придорожного пространства	227

2013 р.

Випуск №10

<i>Авдеева М.С., Авдеева Н.Ю., Голубенко М.О.</i> Особливості розвитку архітектури на сучасному етапі	3
<i>Белятинський А.О., Першаков В.М.</i> Розвиток перевірки точних методів розрахунку конструкцій	15
<i>Белов А. А. Талах С. М. Коряк О.С.</i> Оптимізація поперечного профілю жорсткого аеродромного покриття міжнародного аеропорту «Львів»	24
<i>Бібер С.Г., Талащук К. І.</i> Ретроспективний аналіз формування «пасивних» будинків	31
<i>Брижата Н.В., Дорошенко Ю.О.</i> Особливості формування баз відпочинку на прибережній території	38
<i>Васюкович Д. Б.</i> Вибір варіантів організації руху на кільцевих перетинах	43
<i>Єпіхіна Д. В.</i> Організація внутрішнього простору станцій київського метрополітену	48
<i>Запорожченко О.Ю. Підгорна А.О.</i> Особливості	55

формування об'ємно-планувальних рішень екологічних спортивних споруд	
<i>Красиленко О.В., Дорошенко Ю.О.</i> Особливості планування рекреаційно-туристичного простору для активного відпочинку населення	65
<i>Лапенко О.І.</i> Несуча здатність сталезалізобетонних елементів на стиск при склеюванні акриловими клеями	71
<i>Маскелюнайте Л., Сивілявичюс Г.</i> Оценка групп технологических, экономических критериев и критериев безопасности пассажирского поезда международного маршрута методами экспертных исследований	79
<i>Михалевиц В. В.</i> Метод художньо-графічного аналізу в навчальному процесі при роботі над шрифтовою композицією	96
<i>Першаков В.М.</i> Залізобетонні таврові прогони для покриття будівель	103
<i>Прозоровська А.О.</i> Аналіз стану багаторівневих розв'язок вулично-дорожньої мережі міста Києва	111
<i>Солярська І.О.</i> Храм – архітектурна метафора	117
<i>Степанчук О.В., Беятинський А.О., Лапенко О.І.</i> Особливості вибору ефективних методів організації дорожнього руху на вулично-дорожній мережі	123
<i>Стенура В.С.</i> Фактори, що впливають на експлуатаційні характеристики дороги	128
<i>Трошкіна О.А.</i> Потреби людини і комфорт архітектурного середовища	135
<i>Уманський А. П., Довгаль А. Г., Коба В. П., Варюхно В. В.</i> Повышение эксплуатационных свойств деталей технологического оборудования аэропортов	146
<i>Шелест М. В.</i> Механізм формування відкритого міського простору	153
<i>Штепа К.О.</i> Головні проблеми і стратегія стійкого розвитку середовища на прикладі міста Донецька	161

2014 р.

Випуск №11

<i>Мусихтна Е.А., Хохрин Е.В.</i> Синергетический подход к моделированию эволюции урбанизированных территорий	3
---	---

<i>Сохошко Э.А., Медведева А.Б.</i> Опыт реабилитации архитектурной среды г. Эйндохвен (Нидерланды)	14
<i>Oleg Fetisov</i> The problem of the new effective use of industrial architecture in context of adaptive reuse on sustainable and social levels	25
<i>Lucjan Kamionka</i> Sustainable architecture in urban environment in XXI century	38
<i>Борисов С.В.</i> Современный подход к проектированию быстровозводимых храмов в городской среде	55
<i>Кравченко О.В.</i> Прийоми та засоби архітектурно-планувальної організації відкритих міських просторів з порушеними територіями	69
<i>Лукомська З.В.</i> Стратегія регенерації середовища історичного містобудівного комплексу (на прикладі міста Івано-Франківська)	79
<i>Сухинина Е.А.</i> Принципы организации экоустойчивого архитектурно-градостроительного пространства	92
<i>Мишутин А.В., Смолянец В.В., Кровяков С.А.</i> Перспектива использования жестких дорожных покрытий для городских улиц и магистрали «Север - Юг» в Одессе	104
<i>Юрченко В.А., Фоменко О.А., Лебедева Е.С., Корнейчук В.В.</i> Экологизация визуальной среды при сооружении природоохранных установок на системах водоотведения	112
<i>Шебек Н.М.</i> Рівні гармонізації архітектурного середовища	120
<i>Василенко А.Б.</i> Солнечное световое излучение в архитектуре	138
<i>Бармашина Л.М.</i> Містобудівний аспект проблеми маломобільних груп населення та принципи універсального дизайну	151
<i>Блинова М.Ю.</i> Социокультурная идентичность как новая концепция развития архитектурной среды современного города	165
<i>Трошкіна О.А., Ковалик М.В.</i> Вплив масштабності на проектування нових форм в історичному середовищі	179
<i>Костюченко О.А.</i> Закордонний досвід формування архітектурного образу центрів мистецтв	187
<i>Лисюк І.А.</i> Комплексна організація ландшафтно-рекреаційного середовища в аеропортах	197

<i>Трошкіна О.А., Люлька О.В.</i> Особливості формування образу міста на рельєфі	207
<i>Махаев В.Б.</i> Русский культурный центр им. Адмирала Ушакова в городе Темникове	215
<i>Гольдин П.З.</i> Текстовая информация в городе как актуализация архитектурных информационных полей	229
<i>Соколова Ю.В.</i> Учні лабораторії профільного спрямування та їх вплив на формування територіальної організації авіаційних університетів	238
<i>Агапова Т.П., Алексина А.А., Думбур Е.А., Сальникова В.А.</i> Синтез научного и художественного подходов в обучении дизайну	245
<i>Бірілло І.В.</i> Сутність професійної культури майбутніх архітекторів	259
<i>Вавилова Т.Я.</i> Значение экологических знаний в системе подготовки будущих архитекторов	267
<i>Тимошенко М.М., Бібер С.Г.</i> Сучасні концепти підготовки архітекторів та дизайнерів міського середовища у Франції	277
<i>Мринська Н.О.</i> Восьмикутне житло народів світу	287
<i>Олешко В.В.</i> Представники роду <i>Calycanthus l.</i> – нові види в ландшафтному дизайні населених міст України	293
<i>Першаков В.М., Близнюк Т.В.</i> Перспективи використання вертолітного транспорту в Україні	306
<i>Лешек Станек</i> Возможности и обоснование строительства метро во Вроцлаве	315
<i>Гук В.І., Запорожцева О.В.</i> Распределение интенсивности впадопотоков на многополосных магистралях	339
<i>Луцик О.А., Степанчук О.В.</i> Особливості розподілу пасажиропотоків на маршрутах руху міської електрички	345
<i>Гук В.І.</i> Украинским городам нужен новый интеллектуальный скоростной пассажирский электрический транспорт (ИСЭТ-150)	357
<i>Проляка Т.О.</i> Розвиток швидкісного міського транспорту в містах України в порівнянні із зарубіжжям	366
<i>Марков В.А.</i> Структурная основа городских артерий	376
<i>Першаков В.М., Кротов Р.В.</i> Аналіз динаміки заторової черги на перехресті автомобільних доріг	387
<i>Першаков В.М., Кротов Р.В.</i> Визначення допустимої	395

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

швидкості та інтенсивності руху на перегоні автомобільної дороги

Угненко Е.Б., Ужвиева Е.Н. Методика определения средней скорости транспортного потока с учетом экологических показателей 404

Ефименко В.Н., Ефименко С.В., Сухоруков А.В., Коняева О.В. Особенности формирования информационной базы при уточнении дислокации границ дорожно-климатических зон 412

Винников Ю.Л., Литвиненко Т.В. Нові критерії оптимального ущільнення ґрунтів дорожнього насипу за умови забезпечення їх тривалої міцності 424

Белятинський А.О., Прусов Д.Е., Скрипченко О.В. Підвищення шорсткості цементобетонних покриттів автомобільних доріг 433

Войцехівська О.А. Вторинна переробка відходів за допомогою мобільних комплексів сортування 442

Печерцева Е.А. Основные архитектуно-градостроительные принципы формирования экопоселений 452

Дубик О.М. Аналіз методів розрахунку на міцність дорожніх одягів нежорсткого типу при застосуванні технології холодного ресайклінгу 465

Зеленкова Г.Ф. Можливості поліпшення якості бітумних конгломератів для будівництва автомобільних доріг та аеродромів 474

Земляная Т.Н. Актуальность и важность достижений «Школы М.Л. Бойчука» как пример нового оригинального явления в монументальном искусстве XX века 493

2014 р.

Випуск №12

Жданова И.В. Методы улучшения потребительских свойств массовой жилой застройки 70-80-х годов XX века 3

Прядко Н.В., Шамрина Г.В., Прядко Ю.Н., Руднева И.Н. Усиление конструкций фундаментов жилого дома 14

Агеева Г.М. Дослідження проектних рішень реконструкції п'ятиповерхових гуртожитків під житло 23

Дорофеев В.С., Мишутин А.В., Петраш С.В., Шеховцов 32

<i>И.В. Опыт реконструкции зданий в г. Одессе</i>	
<i>Прядко Н.В., Прядко Ю.Н., Руднева И.Н. Рациональный угол наклона мансардного окна при реконструкции жилых домов</i>	39
<i>Скрєбнєва С.М. Сучасні енергозберігаючі системи в будівлях і спорудах</i>	46
<i>Ясінський М.Р. Основні чинники, що негативно впливають на зміну житлової забудови історичних ареалів малих міст</i>	57
<i>Protchenko K.V., Dangaji J.B. Estimation of influence of the bases and foundations of buildings and structures during construction in restrained urban conditions</i>	67
<i>Лапенко О.І., Тимошенко В.М. Утворення конструкцій покриття із сталезалізобетонних елементів</i>	76
<i>Костира Н.О., Скрєбнєва Д.С. Розрахунок попередньої напруженої металевої балки затяжкою</i>	83
<i>Лапенко О.І., Машкова А.І. Робота зігнутих елементів у сталезалізобетонних конструкціях, з'єднаних за допомогою склеювання</i>	91
<i>Bilokurov P.S. Computer modelling of strengthened monolithic plane overlapping with steel plate in the tensile zone</i>	99
<i>Protchenko K.V., Bilokurov P.S. Strengthening of reinforced concrete structures by composite materials on the basis of carbon fibre</i>	109
<i>Лапенко О.І., Гришко Г.І. Експериментальні дослідження конструкцій покриття із сталезалізобетону</i>	118
<i>Kalyta A.A. Prestressed reinforced concrete in construction</i>	126
<i>Должников П.Н., Збицкая В.В. О несущей способности буронагнеточных свай при реконструкции аварийных зданий</i>	135
<i>Федченко А.И. Выбор параметров расчетных схем при формировании информационной модели крупнопанельного здания, построенного по типовому проекту</i>	143
<i>Крюкова О.С. Аналіз зміни напружено – деформованого стану конструкцій силосу з використанням даних технічного обстеження</i>	152
<i>Dangaji J.B. Aircraft-pavement classification number (ACN-PCN) system of reporting</i>	165
<i>Гарькава О.В., Горіна А.Г., Дмитренко Ю.О., Височин Г.Г. Моделювання напружено-деформованого стану колон</i>	172

- безкапітально-безригельної конструктивної системи будівель
Городецкий А.С., Барабаш М.С., Судак В.С. Печенов С.Л. Комплексные системы проектирования и управления строительством с использованием полнофункциональной информационной модели здания (BIM). зарубежный и отечественный опыт, перспективы развития 181
- Головка С.И.* Выравнивание кренов сооружений и усиление оснований инъекцией цементного раствора 192
- Барабаш М.С., Палиенко О.И.* Информационное моделирование здания с монолитным каркасом в САПР Сапфир-ЖБК 201
- Фаренюк Г.Г., Хавкин А.К., Калюх Ю.И., Шокарев В.С.* Мониторинг зданий в условиях городской застройки 214
- Соловей Н.А., Кривенко О.П., Мищенко О.А.* Сравнительный анализ нелинейного деформирования и устойчивости упругих оболочек неоднородной структуры 228
- Кирьязов П.Н., Гензерский Ю.В., Ромашкина М.А.* Компьютерные модели узлов примыкания перекрытия к диафрагме 236
- Johni Giginishvili* The experimental and theoretical research results for posts and pipelines composed by multi-tubes made of basalt fiber 247
- Немировская Е.А., Купневич Л.В.* Проектирование зданий из легких металлоконструкций в сейсмических районах 260
- Максименко В.П., Роман А.А.* Моделирование прогрессирующего обрушения в программных комплексах семейства лира 268
- Кирияк К.К.* Геомеханический анализ вероятности потери устойчивости оползневого склона методом конечных элементов 281
- Писаревский Б.Ю.* Расчет балок и плит на упругом основании с увеличивающейся в процессе нагружения жесткостью 298
- Башинский Я.В.* Особенности виброзащиты зданий вблизи метрополитена 308
- Кирьязов П.Н., Писаревский Б.Ю.* Моделирование систем с жесткой восстанавливающей силой 320
- Першаков В.М., Лисницька К.М.* Урахування ризиків 335

виникнення аварії при проектуванні будівель та споруд	
<i>Жоголев Ю.М.</i> Информационные системы и технологии моделирования и организации архитектурного проектирования	344
<i>Микитенко С.М.</i> Застосування методів умовної оптимізації в розрахунках залізобетонних елементів	370
<i>Трошкіна О.А., Чабан Ю.О.</i> Прийоми та засоби архітектурно-планувальної організації простору міських площ та її вплив на соціальну поведінку людини	381
<i>Трошкіна О.А., Сіряк А.О.</i> Особливості організації сучасного вуличного простору	389
<i>Дорофеев В.С., Мишутин А.В., Петраш С.В., Шеховцов И.В.</i> Одесский опыт реконструкции зданий	398
<i>Костира А.О., Башинська Т.С., Підгайна Г.О.</i> Особливості проектування основ і фундаментів висотних будівель	400
<i>Микитенко С.М.</i> Застосування методів умовної оптимізації в розрахунках залізобетонних елементів	403
<i>Лобзін М.В., Шиндер Ю.В.</i> Можливості повторного використання будівельних конструкцій із використанням методу скінчених елементів	406
<i>Мусяенко И.В.</i> Использование физической модели трассирования автомобильных дорог – «гибкий браслет» для снижения максимальной энтропии трассы	408
<i>Кузнецова І.О., Шепель Г.В.</i> Характерні риси інтер'єрів сучасних яхт	411
<i>Савенков А.И., Баранова А.А.</i> Оценка влияния микрокремнезёма на свойства пенобетона неавтоклавного твердения	412
<i>Гавриш А.М.</i> Современные технологии формирования архитектурного пространства на основе сухого строительства	421
<i>Петричко С.Н.</i> Декоративные бетоны повышенной долговечности для городского и транспортного строительства	430
<i>Белятинський А.О., Зеленкова Г.Ф.</i> Забезпечення довговічності бітумних конгломератів, призначених для будівництва дорожніх і аеродромних покриттів	442
<i>Natalia Kot</i> The symbolism's city in the arrangement of public spaces for example, konstytucji 3-go maja square in świdnik	451
<i>Піхало О.В.</i> Реконструкція та відновлення вуличних насаджень історичної частини м. Києва	485

2015 р.

Випуск №13

<i>Авдєєва М.С., Лісова К.С.</i> Особливості формування екологічного простору паркових зон, наближених до аеропортів	3
<i>Артеменко Г.О.</i> Монументальне мистецтво м. Харкова кінця ХХ століття (70-80 рр.)	12
<i>Бікетов С.О.</i> Особливості рельєфу пейзажних парків	17
<i>Єпіхіна Д.В.</i> Монументально-декоративні твори в інтер'єрах лікувально-профілактичних закладах України	28
<i>Запорожченко О.Ю., Волощук С.</i> Провідні тенденції у формуванні об'ємно-планувальних рішень екоотелів	37
<i>Михалевич В.В., Кириленко М.О.</i> Естетика типової радянської архітектури на прикладі серійних будинків 60-80-х рр.	48
<i>Пузирний В. І.</i> Особливості ландшафтного урбанізму при проектуванні міських територій	57
<i>Солярська І.О.</i> Онтологічні засади архітектури ХХ століття	67
<i>Степанчук О.В.</i> Особливості класифікації вулиць і доріг населених пунктів	75
<i>Баранова А.А., Савенков А.И</i> Неавтоклавный пенобетон на пластифицированной матрице	84
<i>Триколенко О. В.</i> Древні форми в традиційній українській кераміці	91
<i>Гнатюк Л.Р., Кучеренко Ю.Е.</i> Особливості освітлення загальноосвітніх шкіл	103
<i>Агеева Г.Н.</i> Особенности эксплуатации сводчатых кирпичных конструкций в системе жилых зданий	111
<i>Ходан М.М.</i> Концептуальне вирішення розвитку туризму в напрямку збереження історико-культурної спадщини	121
<i>Тимошенко М.М., Симоненко В.М.</i> Дизайн архітектурного макро- міди- міні- середовища авіаційного комплексу в м. Баки	134
<i>Правдохін В.</i> Спогади про старий Київ	143
<i>Трошкіна О.А., Комар І.О.</i> Розміщення кладовищ в структурі населених пунктів	150
<i>Давиденко М.О. Давиденко А.И. Кирьязов П.Н.</i> Оценка достоверности определения параметров трещиностойкости	157

стали с допомогою ВК «Лира Windows»

Авдеева Н.Ю. Особливості формування екологічного архітектурного середовища, наближеного до аеропорту «Київ» (Жуляни) 163

**2015 р.
Випуск №14**

Авдеева М.С. Особливості формування житлових будинків в умовах відродження національних традицій в архітектурі модерну Києва на початку ХХ століття 3

Запорожченко О. Ю., Ковлева В. В. Шляхи використання основних засад зеленої архітектури в міському житловому будівництві 10

Лоліна Н.А. Індивідуальність як тенденція сучасного дизайну 17

Першаков В.М., Леоненко А.П. Використання ультрафіолетового випромінювання для дезінфекції стічних вод 30

Степанчук О.В. Особливості функціонування вулично-дорожньої мережі міста 37

Здетовецька Н.О. Екологічні тенденції формування архітектури бізнес-центрів аеропортів 46

Єпіхіна Д.В. Техніка та технологія монументального розпису у сучасному міському середовищі 54

Талах С.М., Дубик О.М. Моделювання конструкції дорожнього одягу нежорсткого типу при взаємодії з ґрунтовою основою 62

Першаков В.М., Сидорченко М.О. Вплив надійності конструкцій будинків та споруд на проблеми розвитку міського середовища 72

Першаков В.М., Мінов Д.М. Нові технології будівництва автомобільних доріг 80

Пузирний В.І. Характеристики організації міського середовища шляхом впровадження екологічних кластерів 88

Бармашина Л.М., Корінець А. Квартира-студія: сучасне вирішення малих просторів 95

Авдеева Н.Ю., Тертиця А.О. Особливості формування забудови 104

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

на території, яка знаходиться під дією авіаційного шуму

Бікетов С.О. Еволюція української садиби II пол. XVIII – сер. XIX ст. (від палацово-паркового ансамблю вельможі до «приюту» дворянської інтелігенції) 121

Михайловський Д.В., Чубарев А.Г. Чисельний аналіз напружень в елементах монолітно-каркасних будинків з врахуванням взаємного впливу суміжних секцій 140

Соловійов О.С., Першаков В.М. Сучасні технології швидкого будівництва в умовах бойових дій 149

Зібцева О.В. Рівень озеленення ряду малих міст Київщини як індикатор сталого розвитку 157

Трошкін А.А., Трошкіна О.А. Аналіз архітектурних рішень музеїв водного транспорту 165

2016 р.

Випуск №15

Абизов В.А. Феномен середовища. типологічні та системно-структурні засади 3

Авдєєва М.С., Ковтун Т.О. Особливості формування архітектури медіа споруд у інформаційному середовищі 10

Агєєва Г.М. Аеропорти: містобудівні аспекти розвитку 16

Грабовчак В.В. Особливості використання бетонів на основі паливних зол у сучасному будівництві 23

Гредасова О.Ю., Батракова А.Г. Влияние ровности покрытия на функциональное состояние водителя 33

Здетовецька Н.О., Начичко К.М. Сучасні тенденції формування архітектури екологічних міських парків 40

Михалевич В.В., Кириленко М.О. Тенденції розвитку малогабаритного житла (сучасний світовий досвід) 52

Барабаш М.С., Київська К.І. Концепція створення інформаційної моделі будівельного об'єкту 60

Авдєєва Н.Ю., Біла А.М. Організація транспортно-пересадкових вузлів як ключових сполучних елементів транспортної системи міста 68

Лісніченко Т.В. Аналіз стану національних нормативних документів з управління якістю будівництва автомобільних доріг загального користування 75

- Лисницька К.М., Перишаков В.М.* Вплив технічного стану будівельних конструкцій на проблеми розвитку міського середовища 84
- Винников Ю.Л., Литвиненко Т.В.* Фактори впливу на міграцію води в товщі ущільнених глинистих ґрунтів дорожніх насипів 92
- Глушаниця А.І.* Експериментальні дослідження залізобетонних балок підсилених сталеву пластиную за допомогою склеювання 103
- Пилипенко О.І.* Проблеми швидкісного будівництва і способи їх вирішення в сучасних умовах 107
- Protchenko K.V., Skrebnieva D.S.* Assessment of strength criteria of rc slabs strengthened with various frp strips 117
- Стороженко Л.І., Єрмоленко Д.А., Мурза С.О.* Сталезалізобетонні стійки одноповерхових великопролітних будівель і споруд аеропортів 125
- Степанчук О.В.* Сутність ефективності функціонування вулично-дорожньої мережі міст 133
- Шевченко Л.С.* Старовинні присадибні парки Полтавщини як своєрідна форма синтезу мистецтв 144
- Єгорченков В.О.* Принципи моделювання світлового середовища приміщень аеропортів 151
- Стороженко Л.І., Нижник О.В.* Проектування та будівництво сталезалізобетонних безбалкових перекриттів 164
- Тімкіна С.Ю.* Оцінка транспортно-експлуатаційного стану магістральних вулиць міста Києва 172
- Трошкіна О.А., Химшинець Н.* Використання сучасних природних матеріалів в дизайні інтер'єрів 180
- Гил-Масталерчук Джоанна* Санктуарий божього милосердя в Кракові – современная доминанта в пространстве исторического города. Архитектурно-градостроительное решение, определенное условиями пространства 185
- Моргул М.А., Олейник Е.П.* Методика підвищення енергетической ефективності жилой исторической застройки Санкт-Петербурга 197

**2016 р.
Випуск №16**

<i>Авдєєва М.С., Тустановська Л.В.</i> Особливості проектування житлових будинків в умовах щільної забудови	3
<i>Авдєєва Н.Ю., Волощук С.В.</i> Реструктуризація промислових комплексів для організації громадської забудови мистецького напрямку	9
<i>Барабаш М.С., Башинский Я.В., Гуца Ю.Є.</i> Влияние динамических нагрузок метрополитена на напряженно-деформированное состояние несущих конструкций	17
<i>Лапенко О.І., Скребнева С.М., Скребнева Д.С.</i> Метод розрахунку будівельних конструкцій з різними видами профнастилу	27
<i>Авдєєва Н.Ю., Ковлева В.В.</i> Особливості організації рекреаційного простору прибережних територій малих річок в межах населених пунктів	35
<i>Гуль А.Є.</i> Покращення методів проектування перехресть вулиць з урахуванням енергетичних параметрів	42
<i>Лисницька К.М., Попович І.О., Першаков В.М.</i> Сучасний стан та проблеми водопостачання в невеликих населених пунктах України	49
<i>Маліков В.В., Боярчук Б.А., Панасюк Я.І.</i> Дослідження властивостей ґрунтів укріплених цементом з додаванням хімічних добавок	57
<i>Стороженко Л.І., Гасій Г.М.</i> Великопролітні структурно-вантові сталезалізобетонні покриття для будівель і споруд аеропортів	72
<i>Скрипченко О.В., Краюшкіна К.В.</i> Особливості моделювання кам'яного матеріалу на поверхні покриття автомобільної дороги	79
<i>Степанчук О.В., Степанчук С.О.</i> Оцінка критеріїв ефективності функціонування вулично-дорожньої мережі міста	87
<i>Авдєєва М.С., Васильченко Д.К.</i> Відображення модерну в архітектурі Києва	97
<i>Кір'язєв П.М., Писаревський Б.Ю.</i> Вплив напруженого стану на динаміку споруд	102

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

<i>Бармашина Л., Гаєриленко І.</i> Проблема доступності середовища життєдіяльності та типологія перспективного розселення інвалідів	116
<i>Тімкіна С.Ю.</i> Аналіз факторів, що впливають на розміщення та розміри зупинок громадського транспорту	127
<i>Пузирний В.І.</i> Застосування системного підходу при розробці принципів архітектурно-ландшафтної організації об'єктів «земляної» архітектури	137
<i>Триколенко С.Т.</i> Формування сценічного середовища за допомогою мультимедійних засобів як один з прийомів поєднання новітнього медійного та традиційного образотворчого мистецтва	147
<i>Ромашкіна М.А.</i> Визначення ймовірності вибуху газоповітряної суміші в газифікованій квартирі	157
<i>Коваленко Л.О.</i> Аналіз моніторингу забруднення атмосферного повітря	168
<i>Фоменко Г.Р.</i> Транспортна інфраструктура і проблеми міст	177
<i>Лоліна Н.А.</i> Мистецький простір у сучасній міській культурі	185
<i>Трошкіна О.А.</i> Кінематографічний принцип монтажу в побудові сценарію сприйняття архітектурного середовища	194

2017 р.

Випуск №17

<i>Абизов В. А., Стрелець В. Ф.</i> Чинники розвитку дизайну сучасних меблів в житловому та громадському середовищу	3
<i>Авдєєва М.С., Дорохова Н. В.</i> Модернізація архітектурно-планувальних рішень навчальних дошкільних закладів	15
<i>Авдєєва М.С., Кравчук Г.В.</i> Підхід до проблеми екологізації готелів на територіях наближених до аеропортів	20
<i>Авдєєва Н.Ю., Личаний М.І.</i> Новітні тенденції проектування тимчасового житла із застосуванням мобільних конструкцій для внутрішньо переміщених осіб	28
<i>Башинская О.Ю.</i> Математическое моделирование пластических деформаций бетона с учётом изменения температурного режима эксплуатации	35
<i>Беспалов Д.О., Дорош М.І., Новицький Д.Б.</i> Калібрування	46

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

транспортної моделі

- Бікетов С.О., Аксютіна О.О.* Конфлікт забудови і міського середовища у м. Києві 61
- Гуль А.Є., Степанчук О.В.* Методи розрахунку затримки транспорту 69
- Запорожченко О. Ю., Кириченко А. І.* Екологічні тенденції формування архітектури адміністративно-офісних споруд 77
- Кузьменко В.В.* Основні планувальні рішення перетину міських магістралей в одному рівні 88
- Постернак И.М., Постернак С.А.* К оценке ремонтпригодности конструкции пола из паркетной доски эксплуатируемых зданий исторической застройки города одессы с позиции организационной структуры "КНТК ГЭРек" 97
- Пузирний В.І.* Використання комбінаторного підходу при поєднанні та систематизації елементів впливу певних умов і факторів на об'єкт дослідження 106
- Сідорова О. І., Сідорова М-Ю. А.* Пропорційний аналіз фасадів будівель у стилі модерн в місті Києві 112
- Смілка В. А.* Характеристика містобудівного моніторингу як системи керування містом 127
- Степанчук О.В., Степанчук С.О.* Розподілення транспортних потоків по вулично-дорожній мережі міста 137
- Триколенко С. Т.* Віртуальне міське середовище на театральній сцені 146
- Трошкіна О.А.* Границі кінокадру та «природного» кадру при сприйнятті архітектурного середовища 158

2017 р.

Випуск №18

- Авдєєва М.С., Кириленко М.О.* Особливості проектування меморіального комплексу 3
- Агєєва Г.М.* Основні принципи перепланування прибуткових будинків: проектна практика Києва 9
- Бєлятинський А.О., Агєєва Г.М., Марінцева К.В.* Автоматизоване проектування автомобільних доріг за допомогою CREDO 23
- Бжєзєвская Н. В.* Влияние исторических условий на 30

формування архітектурно-композиційних рішень малих городів прибережної зони подолья	
<i>Бікетов С.О.</i> Особливості організації рослинних угруповань пейзажних парків лісостепу і степу України	38
<i>Гуль А.Є.</i> Методи вимірювання енергетичних витрат транспортного потоку	46
<i>Запорожченко О.Ю., Костянецька Д. О.</i> Сучасні тенденції формування об'ємно-планувальних рішень екологічних оздоровчо-розважальних комплексів	56
<i>Здетовецька Н.О., Роджер Нор'єга.</i> Неформальні поселення мегалісів: латиноамериканський досвід сучасної соціальної архітектури	67
<i>Кравченко О.В., Спасіченко К.В.</i> Розміщення аеропортів на непридатних територіях	82
<i>Лапенко О.І., Скрєбнева С.М., Глушаниця А.І., Скрєбнева Д.С.</i> Особливості роботи залізобетонних плит по профільованому настилу	89
<i>Міндер В.В., Сидоренко І.О.</i> Об'ємно-просторова структура території голосіївського парку Культури і відпочинку ім. М.Т. Рильського в умовах складного рельєфу Києва	97
<i>Олійник О.П.</i> Гендерні ознаки в архітектурі та міському просторі	105
<i>Ольховська О. В.</i> Реновація колишніх промислових територій засобами ландшафтного дизайну	116
<i>Пузирний В.І.</i> Методи наукового дослідження архітектурних рішень житлових будинків середньої поверховості із застосуванням екологічних систем	125
<i>Сідорова О.І., Сідорова М.-Ю.А., Євтушенко А.С.</i> Особливості дизайну сучасного дитячого ігрового простору	132
<i>Смілка В. А.</i> Класифікація внутрішніх процесів містобудівного моніторингу	140
<i>Степанчук О.В., Бойченко С.В., Запорожець О.І.</i> Екологічний моніторинг стану вулиць та доріг населених пунктів	149
<i>Трошкіна О.А.</i> Композиція кінокадру та «природного» кадру: рівновага	155

2017 р.

Випуск №19

<i>Авдєєва Н.Ю., Кириленко М.О.</i> Підхід до архітектурно-планувальної організації тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб	3
<i>Авдєєва М.С., Кравчук Г.В.</i> Особливості формування екологічних бізнес-центрів на територіях, наближених до аеропортів	9
<i>Авдєєва Н.Ю., Біла А.М.</i> Принципи архітектурно-планувальної організації квартальної забудови з приватною прибудинковою територією	15
<i>Авдєєва Н.Ю., Ковтун Т.О.</i> Основні етапи реконструкції міжнародних аеропортів	23
<i>Авдєєва М.С., Шаргородська В.В.</i> Підхід до функціональної організації медіатек	30
<i>Агєєва Г.М., Волкова А. В.</i> Привокзальні площі: реорганізація планувальних рішень під час реконструкції аеропортів	36
<i>Голубчак К.Т.</i> Принципи формування мережі духовно-реколекційних центрів УГКЦ (на прикладі Західної України)	49
<i>Дорошенко Ю.О., Тромса Є.В.</i> Реновація вуличного простору міст з архітектурно-історичною спадщиною: актуалізація проблеми дослідження	61
<i>Дорошенко Ю.О., Тустановська Л. В.</i> Особливості організації екопоселень на рекреаційних територіях	71
<i>Запорожченко О.Ю., Боснюк Д.Е.</i> Екологічні особливості формування архітектури культурно-освітніх закладів	81
<i>Краюшкіна К.В., Химерик Т.Ю.</i> Сучасні технології дрібного ремонту асфальтобетонних покриттів	91
<i>Лукомська Г. В.</i> Принципи архітектурно-планувальної організації водно-оздоровчих закладів	103
<i>Лукомська З.В.</i> Роль ландшафтної складової історичних барокових міст західної України у сучасному міському середовищі	112
<i>Оверчук, Г.В., Дорошенко Ю.О., Пивоваров О.Г.</i> Особливості формування атріумних просторів громадських будівель	124

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

<i>Поліщук Л., Федунків З.</i> До питання охорони, збереження і використання об'єктів фортифікаційної спадщини історичної Галицької землі руського воеводства 1434–1772 рр.	140
<i>Полутренко У.Б.</i> Методичні підходи до пам'яткоохоронного зонування території замкових комплексів	151
<i>Пузирний В.І.</i> Кліматичні фактори у традиційному світовому народному житловому будівництві	159
<i>Триколенко С. Т.</i> Стиль стімпанк в оформленні інтер'єрів	172
<i>Трошкіна О.А.</i> Монумент в місті: естетика, доцільність та охорона міського середовища	179
<i>Федунків З.</i> Динаміка розвитку замкових наріжників на Західно Українських землях у XIV-XVII ст	188
<i>Фіонова М.О., Авдєєва Н.Ю.</i> Функціональні потреби архітектурно-планувальної організації центрів підготовки пілотів	201
<i>Шиндер В.К., Лобзін М.В.</i> Аналіз напружено-деформованого стану існуючих елементів конструкцій	207

2018 р.

Випуск №20

<i>Абрамюк І. Г.</i> Архітектура модернізму 20-30-х років ХХ ст. м. Луцька: аспекти формування міського дизайну	3
<i>Банах А. В.</i> Причинно-наслідковий зв'язок факторів взаємодії природної та антропогенної систем в процесі містобудівного освоєння територій	13
<i>Башиїнський Я.В.</i> Методика формування розрахункової моделі об'єкту незавершеного будівництва при впливі метрополітену	24
<i>Грабовчак В.В., Кушитим А.І., Кудрявець Б.І.</i> Паливні золи і шлаки, як основна сировина для виробництва цементів і бетонів на їх основі	32
<i>Запорожченко О.Ю.</i> Екологічні шляхи розвитку об'ємно-планувальних рішень торговельно-розважальних комплексів	39
<i>Зубричев О. С., Ніколаєнко В. А.</i> Оптимізація структурно-функціонального планування рекреаційно-розважальних парків	47
<i>Зузяк А.Б., Агєєва Г.М.</i> Організація житлового простору	58

в авіамістечках	
<i>Климко З.В.</i> Розвиток архітектурно-сценографічних принципів Є. М. Лисика в прикладному проектуванні сучасних архітекторів України	69
<i>Kutsevych B.V.</i> Energy-efficient passive design approach for office ground-scrapers in a temperate climate	79
<i>Машков І.Л., Глушаниця А.І.</i> Формування моделі багатоповерхової будівлі з ковзаючим сейсмопоясом	95
<i>Лапенко О.І., Скрєбнєва С.М., Скрєбнєва Д.С.</i> Чисельне моделювання та порівняльний аналіз результатів розрахунку сталезалізобетонних плит з профільованим настилом	104
<i>Сидоренко І.О., Міндер В.В.</i> Аналіз системи видового розкриття пейзажів парку на пагорбі	111
<i>Skrebnieva Dariia</i> Numerical methods of calculation of stress-strain state of combined elements of plating from profiled sheeting	121
<i>Смадич І.П.</i> Формування структури рекреаційного середовища в існуючій системі розселення об'єднаних територіальних громад Прикарпаття	129
<i>Степанчук О.В., Беятинський А.О., Кардаш О.В.</i> Методи управління та розподілення транспортних потоків на вулично-дорожній мережі міста	136
<i>Ольховская Е.В., Бенаисса Валид</i> Становление и развитие ландшафтного дизайна в международной практике (на примере малых садов)	146
<i>Тимохін В.О.</i> Архітектурна критика, її місце і роль в освітянському просторі	157
<i>Тимошенко М.М.</i> Пневматичні об'єкти в дизайні міського архітектурного середовища	164
<i>Триколенко С.Т.</i> Ювелірна архітектура – синтез монументального та мініатюрного мистецтва	173
<i>Третьак Ю.В., Проданюк З.В.</i> Особливості проектування житлових будинків на основі блок-модулів	182
<i>Трошкіна О.А.</i> Композиція кінокадру та «природного» кадру: глибина простору	189
<i>Хэ Юлинь, Першаков В.Н.</i> Состояние дорог в Китае	197
<i>Хлюпін О.А., Кравчук Г.В.</i> Особливості формування модульної забудови на воді	204
<i>Церковна О.Г., Ткач Н.В., Вороніна А.А.</i> Фонтан – як	210

Проблеми розвитку міського середовища. Вип.2 (21) 2018

самостійна система в архітектурному середовищі аеропортів <i>Циганенко Л.А., Циганенко Г.М.</i> Питання оптимізації ґраток структурних покриттів	220
<i>Чернишова О.С.</i> Економічний аспект улаштування розв'язок автомобільного та залізничного транспорту при впровадженні прискореного і швидкісного руху	228
<i>Шебек Н.М.</i> Містобудівна естетика, її місце і роль у фаховій підготовці архітектора	236

ДО УВАГИ АВТОРІВ!

НОВІ ВИМОГИ ДО ФОРМАТУВАННЯ ТЕКСТУ СТАТТІ

Формат – А5, з полями: верхнє – 1 см; зліва – 2 см.; справа 1,55 см.; знизу – 1,25 см. Текст набирається в програмі Microsoft Word шрифтом Times New Roman.

Зверху зліва ставиться УДК і в тому ж рядку ПІБ автора, його науковий ступінь і звання, посада, організація, **код ORCID, електронна адреса (e-mail)**

ПІБ набирається жирним буквами шрифтом 11, все інше — курсивом, міжрядковий інтервал – одинарний.

Рядком нижче вказується установа, де працює чи навчається автор, місто та країна (набирається курсивом, шрифтом 11, міжрядковий інтервал – одинарний).